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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im

SEEhotel Friedrichshafen, zentral an der Uferstraße

gelegen mit Wellnessbereich und Dachterrasse

- Schifffahrt von Schaffhausen nach Stein am Rhein

- Fährüberfahrten

- Reiseleitung bei den Ausflügen am 2., 3. und 4. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

_____________________

Min. 18 Teilnehmer

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

4x3-Gang-Abendmenü/Buffet im

Hotelrestaurant

144 €

Termine & Preise:

19.08.2026 - 23.08.2026 - 4*-SEEhotel Friedrichshafen

Preis pro Person im Doppelzimmer 767 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 892 €

Der Bodensee - 5 Tage

 Höhepunkte am Schwäbischen Meer

1.Tag: Am Tag Ihrer Hinreise erwartet Sie bereits ein erstes Highlight Ihrer Reise. Sie fahren von

Schaffhausen aus mit dem Schiff auf dem Rhein durch die idyllische Landschaft bis in das zauberhafte

Städtchen Stein am Rhein. Von dort bringt Sie Ihr Busfahrer weiter nach Friedrichshafen zum SEEhotel.

Genießen Sie einen Bummel an der Promenade und durch die Stadt.

2. Tag: Heute lernen Sie die faszinierende Kombination aus Naturparadiesen und Kulturschätzen am

Bodensee kennen. Ihr Gästeführer zeigt Ihnen das lebhafte Urlaubsstädtchen Friedrichshafen und führt Sie

durch die charmante Inselstadt Lindau. Anschließend geht es noch zu einem kurzen Stopp zur Seebühne

nach Bregenz.

3. Tag: Einzigartig am Bodensee ist die barocke Silhouette Meersburgs mit den prachtvollen Schlossanlagen.

Von hier aus haben Sie einen überwältigenden Panoramablick über den See. Nach dem Besuch der historischen

Altstadt geht es weiter nach Überlingen und schließlich zum Kloster Birnau, der bekannten

Wallfahrtskirche und Barockjuwel am Bodensee.

4. Tag: Mit Ihrem Reiseleiter erkunden Sie auch die Schweizer Seeseite. In St. Gallen stoßen Sie auf eine mehr

als tausendjährige Geschichte. Nach einer ausgiebigen Pause erleben Sie eine Fahrt durch das

Appenzellerland, bevor die Fähre Sie von der Schweizer Seeseite zurück nach Friedrichshafen bringt. 

5. Tag: Am Morgen befördert Sie das Fährschiff auf die andere Uferseite nach Konstanz. Mit einem Bummel

durch die hübsche Altstadt beenden Sie Ihren Bodenseeurlaub und reisen zurück zu den Ausgangsorten.

Anmerkung zum Abendessen:

Sie können als Zusatzangebot Halbpension im Hotel buchen (4x3-Gang-Abendmenü/Buffet). Aufgrund der

zentralen Lage finden Sie aber auch viele Restaurants in unmittelbarer Umgebung des Hotels.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass.

Besitzen Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern.

Bitte erfragen Sie diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt

sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden

Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt

abgesichert werden!

4*-SEEhotel Friedrichshafen

Bahnhofplatz 2, 88045 Friedrichshafen

Tel. 07541 3030

Hotelwebseite

Sie wohnen im First-Class-SEEhotel Friedrichshafen, mit bester Lage an der Uferstraße der Bodenseestadt. Zur

Hotelausstattung gehören zwei Restaurant, eine Bar sowie ein Wellnessbereich mit Dachterrasse. Die Zimmer

https://www.seehotelfn.de/
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sind mit Bad oder Dusche, WC, Fön, Sat-TV, Radio, Telefon, WLAN, Safe, Minibar und Klimaanlage ausgestattet.
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